

РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ – ГАРАНТИЙНЫЙ ПАСПОРТ

Благодарим Вас за покупку. Перед применением внимательно прочитайте, пожалуйста, руководство по эксплуатации прибора. Оно содержит важную информацию о управлении прибором, безопасности, уходе и его необходимо рассматривать как часть прибора. Если Вам будет что-то в руководстве непонятно, обратитесь к изготовителю прибора. Неправильное использование и несоответствующее обращение может привести к повреждению прибора. Сохраните это руководство по эксплуатации, чтобы, в случае необходимости, Вы могли к нему вернуться позже.

НАЗНАЧЕНИЕ ИЗДЕЛИЯ

Somavedic – это прибор, который может надежно элиминировать, а потом полностью удалить нежелательное воздействие геопатогенных, патогенных, психосоматических зон, водных узлов, полос Карри и Хартмана, в том числе электросмога и тяжелых металлов. Прибор *Somavedic* был создан в результате нескольких лет исследований и испытаний. Был испытан и проверен не только специалистами в области естественных наук, но и в диагностических и лечебных центрах, использующих приборы: **Time Waver, Bicom, Life-System, Inergetics CoRe**. Прибор *Somavedic* ликвидирует и другие негативные воздействия, которые влияют на физическое и духовное здоровье. *Somavedic* служит для общей совершенной гармонизации тела и мысли. Гармонизирует семейные отношения, улучшает обмен веществ и сон. Это важно для очищения домашней и корпоративной среды. Прибор *Somavedic* действует в радиусе до 30 м и формирует шар вокруг прибора и его излучение проникает через стены дома, также как и негативное воздействие геопатогенных зон.

МОДЕЛЬНЫЕ СЕРИИ

Модельные серии *Somavedic Lumen, Quantum, Harmonie, Medic* и *Atlantik*.

Somavedic Lumen удаляет все нежелательные воздействия всех видов геопатогенных зон, водных узлов, полос Карри и Хартмана, что поддерживает запуск процессов регенерации в организме человека и животных в его близи.

Somavedic Quantum это усиленный *Somavedic Lumen* для размещения в помещениях, где ежедневно проходит более 50 человек, что подходит для биорезонансных центров, массажных, косметических и остальных салонов, магазинов и фирм, от которых к нам поступают очень положительные отзывы.

Somavedic Harmonie базируется на функции *Somavedic Lumen* и имеет добавленную частоту для борьбы с паразитами, вирусами, бактериями и грибами, в связи с нехимическим способом их ликвидации результаты проявляются в течение одного-трех месяцев.

Somavedic Medic это комбинация *Somavedic Harmonie* и *Quantum* с повышенной эффективностью. Рекомендуется для биорезонансных центров, массажных, косметических и остальных салонов.

Somavedic Atlantik улучшает структуру, свойства, память и энергетический потенциал воды, в соответствии с исследованиями доктора Масару Эмото.

Somavedic Lumen



Somavedic Quantum



Somavedic Harmonie



Somavedic Medic



Somavedic Atlantik



ПРИМЕНЕНИЕ ПРИБОРА

Распакуйте прибор, включите в розетку с напряжением 230 В (110 В для моделей, предназначенных для американских государств, с применением адаптер), на боку прибора включатся контрольные диоды. Прибор не выключается, его рабочее напряжение – 3 В и расход электрической энергии минимален. На приборе или источнике тока ничего не устанавливаете.

Модель *Lumen, Harmonie, Quantum* и *Medic*: Разместите в квартире или доме, предпочтительно в центре здания. Действие почувствуете уже через первые три часа, полное очищение помещения наступает через 3 - 6 недель в зависимости от степени патогенности и длительности нахождения недвижимости в этих зонах.

Модель *Atlantik*: Прибор поместить под последнюю часть водного фильтра. Если вы устанавливаете его на главный привод водопроводной сети дома, то необходимо его установить под пластмассовую трубку на расстоянии не более 20 см. Правильную установку лучше проконсультировать с изготовителем. Прибор можно использовать и для разовой обработки воды в стеклянных или пластиковых емкостях, которую оставите в течение 5 мин. над *Somavedic Atlantik*, на расстоянии не более 20 см. Между *Somavedic Atlantik* и емкостью, которая ранее использовалась только для негазированной чистой воды, не должна быть металлическая перегородка.

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В течение нескольких дней у Вас могут наблюдаться проблемы с адаптацией в зависимости от степени патогенности помещения или организмов. Somavedic Lumen, Quantum и Harmonie есть два белых и два синих светодиода. Somavedic Atlantik имеет четыре синих. Somavedic Medic имеет синий, белый и красный диод. Если ночью светодиоды светят слишком сильно, то можно оставить включенный прибор в транспортной коробке из полистирола, в углу которой найдете отверстие для протягивания кабеля питания. Коробка может служить и защитой от повреждения.

УХОД

Прибор нуждается в минимальном уходе. Сам прибор вытирайте мягкой тряпочкой. Не используйте жидкие чистящие средства, которые могут попасть во внутрь прибора.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

- **Прибор не является медицинским средством и не заменяет медицинскую помощь!**
- Корпус прибора Somavedic изготовлен из стекла, поэтому необходимо с ним обращаться осторожно!
- Прибор всегда кладите на устойчивую, ровную поверхность, без сотрясений или сильного ветра. Падение может привести к вашей травме или повреждению прибора.
- Защищайте прибор от мороза и резких изменений температуры.
- Защищайте прибор от воздействия экстремальных температур.
- Защищайте прибор от воздействия прямых солнечных лучей.
- Избегайте погружения прибора в воду.
- Храните прибор в недоступном для детей месте.
- Защищайте прибор от падений, ударов и механических повреждений.
- Не рекомендуем ставить Somavedic под кроватями, на которых спят люди.

ЧАСТИ ПОСТАВКИ

- упаковка прибора из бумаги и полистирола
- прибор Somavedic
- сетевой адаптер для питания AC 230 В, 50 – 60Гц / DC 3В * или 110 В / DC 3В для моделей, предназначенных для американского рынка
- руководство по эксплуатации – гарантийный паспорт

ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

Напряжение на входе: DC 3 В

Размеры прибора Somavedic Lumen, Quantum, Harmonie, Atlantik : высота : 55 мм, ширина : 110 мм

Вес прибора: 0,75 – 1,5 кг в зависимости от типа

Размеры прибора Somavedic Medic : высота: 70 мм ширина: 150 мм

Вес прибора: 1,5 - 2 кг

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ:

При окончательном выводе из эксплуатации (после окончания его срока службы) принимайте во внимание аспекты защиты окружающей среды и возможности утилизации. Соблюдайте действующие экологические нормы.

Изготовитель Somavedic:

Somavedic Technologies s.r.o.

Vrbířany 63, 411 21, Чешская Республика

ИНО: 246 89 173

ИНН: CZ246 89 173

Производство заказов и вопросы:

ruskoe.info@somavedic.cz

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК

Гарантийный срок прибора составляет 36 месяцев. Гарантия распространяется только на дефекты материала, функциональные дефекты или дефекты, возникшие при его производстве. Гарантия не распространяется на дефекты, возникшие в результате неправильного обращения, механических повреждений и форс-мажорных обстоятельств (молнии, землетрясения и т.д.). Гарантия также не распространяется на дефекты, возникшие в результате неправильного или неосторожного обращения и использования вопреки рекомендациям изготовителя. Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате стихийных бедствий, колебаний тока в домашней сети, насильственного повреждения, а также на механическое повреждение прибора в результате, например, падения или при несанкционированном вмешательстве в прибор.

Функциональность и эффективность устройства составляет не менее пяти лет. Сервисный ремонт производит исключительно изготовитель прибора.

Прибор *Somamedic* тип и заводской номер.....

Дата продажи:

Подпись изготовителя (продавца):